
RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA
Nedjelja Uskrsnuća Gospodinova

04. 04. 2021.
07:30
09:30
11:00

Sveta Marija
D. Mihaljevec
Sveta Marija

+ Kedmenec Agata, Ljubica i Josip
župna misa
+ Mustač Mijo; + roditelji i braća;  + ob. 
Zadravec; + ob. Orehovec 

Pon, 05. 04. Uskrsni ponedjeljak 
08:00
09:30
11:00

Sveta Marija
D. Mihaljevec
Sveta Marija

+ Pongrac Marija i Ivan
+
za duševno zdravlje naših bližnjih 

Uto, 06. 04. treći dan Vazmene osmine
19:00 Sveta Marija  + Mustač Mato
Sri, 07. 04. četvrti dan Vazmene osmine  
19:00 D. Mihaljevec + Višnjić Kristina
Čet, 08. 04. peti dan Vazmene osmine 
19:00 Sveta Marija + 
Pet, 09. 04. šesti dan Vazmene osmine  
08:00 Sveta Marija + na čast Srcu Isusovome
Sub, 10. 04. sedmi dan Vazmene osmine 
19:00 Sveta Marija 1. + Ban Vinko i Franciska; + Frančić Stjepan

2. + Petrić Danica; + Gašparić Rozalija
3. + Gašparić Staislav, Karlo i Ana; + Bradarić 
Ivan

2. Vazmena nedjelja - Nedjelja Božjega milosrđa
11. 04. 2021. 

08:00 Sveta Marija + Pongrac Veronika i Antun
09:30

11:00

D. Mihaljevec

Sveta Marija

1. + Kovač Vlado; + ob. Kovač
2. + Kanižaj Đuro, Jelena i Stjepan; + ob. 
Kanižaj; + ob. Kopasić
župna misa

Nedjelja Uskrsnuća Gospodinova (B)

„To što ga pogani zovu danom sunca i mi rado priznajemo jer danas je
došlo svjetlo na svijet, danas se pokazalo Sunce pravde, čije zrake donose
spasenje.”
Sv. Jeronim
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„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6,35)
Dj 10,34a.37-43; Ps 118,1-2.16-17.22-23; Kol 3,1-4 (ili: 1Kor 5,6b-8); Iv

20,1-9

Iz svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 20, 1-9)

Prvog  dana  u  tjednu  rano  ujutro,  još  za  mraka,  dođe  Marija
Magdalena na grob i  opazi da je kamen s groba dignut.  Otrči
stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus
ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje
ga staviše.«        
Uputiše  se  onda  Petar  i  onaj  drugi  učenik  i  dođoše  na  grob.
Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i
stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe.
Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda
povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio
uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i
onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer
oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.



Zašto slavimo Uskrs?

Uskrs je najveći  kršćanski blagdan, dan uskrsnuća Gospodina Isusa Krista.
Današnji  blagdan  poziva  nas  na  uskrsnu radost  i  poručuje  nam da  uskrslog
Krista širimo oko sebe, unoseći u svijet pouzdanje, vjeru i nadu. On je za nas
pobjedio smrt i svaki koji u Njega vjeruje ne propada nego ima život vječni.  

Na Uskrs slavimo središnji događaj kršćanstva – Kristovo uskrsnuće. Zato biti
kršćanin znači ponajprije vjerovati da je Bog Isusa, onog istog kojeg su ljudi
raspeli, uskrisio i učinio Gospodarom svega stvorenoga. Kristovo uskrsnuće bilo
je pripravljano kroz cijeli Stari zavjet, a kad je jednom ostvareno, sva kršćanska
pokoljenja riječju i životom svjedoče za tu temeljnu istinu povijesti – Krist je
uskrsnuo,  s  njime  i  mi  uskrsavamo.                               

Prvo  svjedočanstvo  za  uskrsloga  Krista  dali  su  njegovi  učenici.  Prema
Djelima  apostolskim,  kršćanska  se  zajednica  zasniva,  razvija  i  širi  na  toj
činjenici i na vjernosti uskrslome Kristu. Činjenica Kristova uskrsnuća prenosi
se  tako  svim  budućim  kršćanskim  naraštajima,  sve  do  danas.

Kod Pavla nalazimo prvi i zato najvrjedniji izvještaj o uskrslom Kristu, koji je
po Pismima treći dan uskrsnuo. Ukazao se Petru s kojim je Pavao bio u trajnom
kontaktu. Pokazao se velikoj zajednici od 500 učenika, zatim i svim apostolima.
A i sam Pavao se, znamo, na putu za Damask, kao progonitelj kršćana, susreo s
uskrslim  Isusom,  nakon  čega  se  obratio.                         

Prema Markovu i prema Ivanovu evanđelju, Marija Magdalena prva je osoba
koja se susrela s Uskrslim Isusom. Ona je ostala uz križ Isusov kad su gotovo
svi  pobjegli.  Ona  koja  je  s  ljubavlju  htjela  iskazati  počast  i  pokojnom,
izruganom,  raspetom mučeniku.  Ona treba  javiti  radosnu vijest  da je  vidjela
Gospodina.  Koliko  god  se  obično  ističe  važnost  praznog  groba  kao  dokaz
povijesnosti  Isusova  uskrsnuća,  prema  Svetom  pismu  traži  se  nešto  drugo.

Potreban je susret s Uskrslim. Učenici trebaju prepoznati da je to baš njihov
Učitelj koji je bio raspet i još ima tragove rana, a sada živ stoji među njima. Tek
tada  oni,  pa  i  mi,  možemo  govoriti  o  uskrsnuću.                        

Treba svakako napomenuti da Isus koliko god otvoreno najavljuje svoju muku
i smrt, sva tri puta najavljuje i uskrsnuće, a pred svima je najavio i znak Jonin.

  Kod Preobraženja pokazuje svoje pravo – božansko – lice koje će svi moći
vidjeti nakon uskrsnuća. Tada od odabranih traži da tajnu čuvaju sve dok ne
uskrsne od mrtvih. I tom je prilikom jasno najavio uskrsnuće, premda oni još
nisu  shvatili  što  je  to  ‘uskrsnuti  od  mrtvih’.              
   Uskrs je središte liturgijske godine, a proslava Isusova uskrsnuća temelj je
kršćanske  duhovnosti.  Pavao  u  uskrsnuću  Kristovu  vidi  temelj  sveukupne
naše vjere i  kaže kako smo mi suuskrsnuli  s Kristom. Kršćanin je uskrsni
čovjek – na svoj život gleda u cjelini.  Već sada dužni smo živjeti  tako da
uzmemo u obzir i onu vječnost koju nam Bog dariva nakon groba.                 
     Buđenje iz mrtvila, uspraviti se nakon pada u grijeh – obratiti se i započeti
novi život – zadatak je za svakog vjernika. To ostvarujemo Božjom snagom.
Sada je čas da se u sakramentima i u osobnoj molitvi susretnemo s Isusom
koji kaže: ‘Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji!’                                
     Kristovo uskrsnuće početak je novoga svijeta i zalog našeg uskrsnuća koje
se već ostvaruje, dok se s mukom i naporom opiremo zlu i grijehu, a koje će
se  u  punini  očitovati  kad  se  Krist  na  kraju  vremena  jasno  objavi  svijetu.
Današnji  blagdan  poziva  nas  na  uskrsnu  radost  i  poručuje  nam da  zbilju
uskrslog  Krista  širimo  oko  sebe,  pobjeđujući  smrt  i  unoseći  u  svijet
pouzdanje,  vjeru  i  nadu.                           
(izvor: Hrvatska katolička mreža)

1. Svaki  dan,  pola  sata  prije  svete  mise,  postoji  mogućnost  za  svetu
ispovijed. 

2. U četvrtak nakon svete mise bit će euharistijsko klanjanje.
3. U subotu neće biti župne kateheze.
4. U subotu u 18:40 sati  imat  ćemo pobožnost Milosrdnom Isusu.  Molit

ćemo krunicu Božjega milosrđa te litanije.
5. Zahvaljujem svima koji ste sudjelovali u uređenju naših crkava, koji ste

izdvojili svoje vrijeme za probe pjevanja te svima vama koji ste se na
bilo  koji  drugi  način  uključili  kako  bismo  slavlje  Kristova  uskrsnuća
mogli proslaviti svečano i dostojanstveno.

6. Radno vrijeme župnog ureda u ovome tjednu u utorak i četvrtak od 17:30
do 18:30 te svaki dan odmah nakon svetih misa.

DUHOVNI KUTAK

ŽUPNE OBAVIJESTI


